



# SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2024. július

Ára: ingyenes

XXX. évfolyam 7. szám

**2024.08.10. (szombat)**

## XVI. Sport- és Vitamin-nap

**Helyszín: Békésszentandrás, Bencsik Mihály Sporttelep**

GPS É 46'86566 K 20'48840

- 6.00-9.00 IV. Szabó Imre Főzőverseny kezdete  
12.00 Megnyitó  
12.10 Turcsányi-Felföldi Duó  
12.30 Ételek zsűriztetése  
13.00 Vajda Band Zenekar  
14.00 Mulatós menyecskék  
15.00 Főzőverseny eredményhirdetés  
Zsűri – Farkas Borbála, Ferenczi István,  
Fekete Antal, Horváth Dezső, Simkó József  
16.00 Pál Dénes  
17.00 Vértessy Tánc-Sport Egyesület műsora  
Szentandrás Dalkör  
Csángó-magyar vendégeink műsora  
18.00 Támogatójegy sorsolás  
20.00 Iron Maidnem  
22.00-01.00 DJ. Leslie

Sport programok:

- 10 órától a Hunyadi Mátyás Sportegyesület Családi Napja  
14 óra: 11-es rúgó verseny  
15 óra: Békésszentandrás - Szolnoki MÁV öregfiúk mérkőzés  
17 óra: Felnőtt labdarúgó mérkőzés

Jó szórakozást kíván Békésszentandrás Nagyközség  
Önkormányzat Képviselő-testülete!



Szeretettel várunk  
mindenkit!

A részvétel ingyenes!

A programváltozás jogát  
fenntartjuk!

## "Ez az a nap" zárándoklatunk Miskolcon

A békésszentandrási református egyházközség ill. lelkipásztora szervezésében Miskolcra zárándokoltunk el 2024. június 1-én hitünk és közösségünk erősítése érdekében az "Ez az a nap" fesztiválra.

Magyarország legnagyobb szabású keresztyén könnyűzenei eseménye az évenként megrendezett "Ez az a nap" elnevezésű nagykoncert. Az eseményt különböző nagyvárosok stadionjaiban rendezik, az idén ez Miskolcon a DVTK stadionban történt. A nagykoncert 16.00.-22.00. óráig tartó időszakában a legjobb magyar és külföldi kortárs keresztyén énekesek, együttesek lépnek fel. A zenei produkciók között prédikációk, hit bizonyoságtételek, imák hangzanak el nagyszerű emberekkel, különböző felekezetekből.

Az első látásra kicsit furcsa cím- "Ez az a nap"- alapja a 118. zsoltár idézete: "Ez az a nap, amelyet az ÚR elrendelt, vigadozzunk és örüljünk ezen!" (Zsoltárok 118:24)

Ennek a zsoltárversnek van egy népszerű gospel feldolgozása is, melyet szinte minden kontinensen énekelnek a hívők.

Ha a hívő ember valami nagyszerű eseményt él meg, tudja, hogy mint minden jót, ezt is az ÚrIstennek köszönheti, és méltó, hogy örömeiben Róla is megemlékezzen hálaadással, hitvallással. Amikor régen a bibliai időkben Jeruzsálemben zárándokoltak a hívők az egy igaz Isten tiszteletére és imádatára, nagy volt az örömük, mikor végre ott lehettek a szentséges templom és oltár, és az Úr jelenlétének közelében. Ekkor fakadtak dalra-zsoltárra: "Ez az a nap, mit az Úr szerzett..."

Példa ugyanakkor ez mindmáig, hogy örömteli összejöveteleinkkor akár az egyházban, akár a családban, vagy egyéb, Istennek tetsző esemény alkalmával ugyanígy zsoltárradala fakadjunk. Istent dicsérni jó, az Ő jóságát elsorolni felemelő. Szükséges, hogy ne csak a bajunkat, szomorúságunkat, problémáinkat, panaszunkat vigyük Isten elé, hanem az örömeinket is.

Milyen csodálatos, hogy a bibliai zsoltárokból azt is megtanulhatjuk, hogy nyugodtan a panaszainkat is Istenhez vihetjük teljes őszinteséggel, de ha igazán Őbenne, a Mennyei Atyában bízunk, akkor a panaszunk után mégis az Ő imádata feloldja és enyhíti fájdalmainkat.

Nemcsak a bibliai korban, hanem ma is jó és szükséges Istent énekelni-zenélni is dicsérni. Jó ezt tenni régi hagyományos énekeinkkel itthon a saját templomunkban, és jó ezt tenni más hívőkkel, nagy sokaságban, akár egy stadionban is.

Próbáld ki ezt kedves Olvasóm! Hallgass bele az alábbi linkbe, mely a miskolci eseményen készült,

<https://youtu.be/EYICÓNntin0?si=CQerRwAbylpu0pSV>, vagy egyénileg hallgass Istent, Jézus Krisztust magasztaló énekeket CD-n, youtube-on, vagy a templomokban.

Te is meg fogod tapasztalni, amit a zsoltáros: "Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!" (Zsoltár 119: 29)

Mi ezt az örökké tartó szeretetet Jézus Krisztusban ismertük meg legteljesebben, aki "azért jött, hogy életét adja váltságul sokakért... hogy aki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen" (Jn.3:16)

A délutáni miskolci koncert előtt csodálatos kirándulást tehetünk még Lillafüreden, Dobos Sára, a függőkertek felújításának díjnyertes kertépítő tervező mérnökével. Köszönjük helyi Önkormányzatunk kisbusz támogatását és Rágyanszki György biztonságos buszvezetését. Várunk minden érdeklődőt jövőre Szombathelyre "Ez az a nap"-ra!

Áldáskívánással, szeretettel:  
Dobos Ágoston békésszentandrási ref. lelkész



Zárándok csoportunk a miskolci DVTK stadion előtt

## Gondozási Központ hírei

Örülünk a nyárnak. Élvezzük, hogy kiülhetünk a teraszra és az udvaron levő padokra, ahonnan gyönyörködhetünk a virágoskertben nyíló szebbnél szebb rózsákban és egyéb növényekben.

Magaságásainkban a zöldségek vígan futnak fel a karóra és már apró termések is megjelentek rajtuk. Megköszönve ezzel is időseink odafigyelését, akik folyamatosan öntözik, ápolják az ott cseperedő növényeket.

Júniusban megkoszorúztuk intézményünk falán lévő emléktáblánkat. Györgyjakab Endre és László Béla egykori pedagógusok emléktáblájánál Györgyjakab Ákos az egykori tanító úr unokája is tiszteletét tette. Koszorúinkat elhelyeztük ezzel is tisztelegve munkájuk előtt. Lakóink verses-zenés műsora tette még felejthetlenebbé az eseményt.

Már évek óta visszatérő szokás, hogy a ballagás előtt álló diákok beöltözve, ballagási dalokat énekelve meglátogatják időseinket. Megmosolyogtuk ötletes jelmezeiket és nagy örömet okoztak jelenlétükkel. Köszönjük, hogy eljöttek és minden diáknak sikeres, boldog életet kívánunk.

Hetek óta készülnek lakóink közül többen is egy Tiszainokán tartandó Ki-mit-tud vetélkedőre. Izgalommal teli próbák zajlanak már egy ideje az otthon falai között. Sok sikert kívánunk a fellépőknek!

A nagy meleg a kánikula megviseli az idős szervezetet. Kérünk mindenkit, hogy fokozottabban figyeljen a megfelelő mennyiségű és minőségű folyadékfogyasztásra. Legmegfelelőbb a víz a tea, szénsavmentes üdítők fogyasztása, de frissítő hatású lehet egy lehűtött paradicsomlé vagy tejital is. Segítsük a környezetünkben élő időseket, betegeket. Ha lehetőségünk adódik rá ajánljuk fel segítségünket akár egy bevásárlás erejéig, ezzel is elkerülhetjük, hogy kánikulában ki kelljen menniük a tűző napra.

Szép nyarat kívánunk mindenkinek!

Gondozási Központ

## KIADÓ

- 1 hold föld a falu szélén  
- és Körösparti jó föld: 1 ha veteményesnek  
2024. évtől.

Zöldségmagok gyűjthetők a nyáron,  
pl. paradicsom, sütőtök, stb.

Kis faház vagy kunyhó felállítható a bérlés idejében.

„Biotermelők” jelígre a Szerkesztőségbe.

## Ballagás 2024.

Ismét eltelt egy év és a „nagyok” (13 fő) elbúcsúztak a bölcsődétől. Aki szeptembertől megkezdik az óvodát, rövid kis műsorral kedveskedtek a bölcsiben maradó társaiknak és az itt dolgozóknak. Mondókáztak, énekeltek és boldogan vették át a ballagó kis tarisznyájukat, amely finomságokkal volt megpakolva. Ez után egy vidám közös tízórait fogyasztottak el a gyerekek, melyhez a szülők is hozzájárultak és mi is készítettünk finom szendvicseket. Majd mindenki játszós ruhát vett fel és az udvaron várt a meglepetés. A Szülői munkaközösség jóvoltából új motorok, futóbiciklik és labdák várták a gyerekeket. Mindenki talált a számára kedves játék eszközt és ebédig tartott a játék. A gyermekek egész napját végig kísértük videokamerával és így a szülők is részesei lehetnek ennek a szép napnak.

Köszönjük a szülőknek az év során nyújtott támogatást!

Kívánunk mindenkinek kellemes nyarat!

Az óvodába induló gyerekeknek boldog ovis éveket kívánunk és nagyon sikeres életet!

Bölcsöde dolgozói



Alsó sor: Kurján Zoé, Plentri Olivér, Ézsiás Bence, Lustyik Hédi, Patkó Zselyke

Széken ülők: Szikszai Benett, Komlovszki Kolin, Csöke Pál, Kiss Adél, Oláh Veka, Török László, Magocs Benett

Álló sor: Kovács Bende, Arnóczy Csongor, Bagi Szabasián, Galucz Diána, Zsilka Áron

Dolgozók: Sovány Ilona, Göblyös Hajnalka, Yetik-Takács Éva, Lós-Lázár Ildikó, Kiss Erzsébet, Kovács Zoltánné

*Intézményünk 2024. július 22- augusztus 9. zárva tart.*

## Palacsintás Gyermeknap

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében sok programmal zajlott június 16-án, vasárnap az önkormányzati Gyermeknap.

Nem maradhatott el a finom palacsinta, amit a hagyományokhoz hűen már délelőtt óta sütöttek a Polgármesteri Hivatal dolgozói. Lesfalvi Balázs alpolgármester köszöntője után a színpadon egymást váltották a gyermekműsorok.

Először Rózsás Viki interaktív műsora szórakoztatta a kicsiket és nagyokat.

Őt a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola Sulivarázs programjából kiragadott műsoraik követték.

Puding és Palacsinta, a két enivaló bohóc jól megmozgatta a jelenlévőket, majd a Dalma Dance Club táncos előadására járt a kezünk és a lábunk.

Mindeközben a Könyvtár sátránál finom saját készítésű citromfű-, menta- és levendula szörpünk csillapította a szomjúságot, valamint támogatásból hot-dog az éhséget. A fellépőket nasival jutalmaztuk, amit szintén támogatásként kaptunk. A kicsiket a bölcsődei játszósarok várta. A Kézműves Egyesület sátrában játszósarok zajlottak, valamit itt várta az alkotni vágyókat a Lóránt Művészház képviselőjében Lóránt Lujza, akivel újjáélt lehetett készíteni. Finomsággal várták a gyerekeket az Emberöltő Alapítvány Csillagtúra Tanodája, és a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Békésszentandrási Csoportja is.

Mindezek mellett volt ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, akadálypálya, és hűsítően hatott a strandon a fürdőzés.



Támogatóinknak köszönjük a sok-sok segítséget!

Bízunk benne, idén is sok mosolyt és örömet szereztünk a gyerekeknek!

Támogatók: Agro-Flott Kft., Argomex Kft., Babák Béla és családja, Balla Szabolcs – Csücsök Csárda, Békésszentandrás Kulturális Fejlesztésért Alapítvány, Békésszentandrás Településüzemeltetési Intézmény, Békésszentandrás Kézművesek Egyesülete, Békésszentandrás Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Békésszentandrás Polgármesteri Hivatal, Bencsik István vállalkozó, BO-LU Text,

Bölcsöde, Coop Szolnok Zrt., Családsegítő-és Gyermejkölési Szolgálat - Csillagtúra Tanoda, Dalma Dance Club táncosai, Emberöltő Alapítvány, Fulajtárné Aszódi Erzsébet, Gondozási Központ, Heliagro Kft., Hullám 21 Kft., Hungaro-Food 2009 Kft., Hunya Zoltán egyéni vállalkozó, Hunyadi János Katolikus Általános Iskola tanestülete és diákjai, Italdiszkont, Kiss Imre kereskedő, Körös Agrár Kft., Lestyán-Goda Anna, Lóránt Művészház, Party Élelmiszer, Pisont András és családja, Ruzs Róbert, Sinka Richárd és családja, Szarvas-Fish Kft., Szarvasi Gallifarm Kft., Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Békésszentandrás Csoportja, Takács József és családja, Tessedik Vadásztársaság, Tóth Zoltán és családja, Tóthné Dr. Szabó Ágnes, Work-Metal Kft.

További képek intézményünk Facebook oldalán tekinthetők meg: <https://www.facebook.com/bstzakonyvtar>



Békésszentandrás Nagyközség Helyi Választási Iroda Vezetőjének

## KÖZLEMÉNYE

a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről.

### Polgármester választás eredménye

**SINKA IMRE**  
(független)

### Egyéni listás képviselő választás eredménye

**MAJOR ATTILA** (független)  
**VIRÁG SÁNDOR** (független)  
**DR. BODNÁR BEÁTA** (független )  
**FARKASNÉ SINKA DÓRA** (független)  
**RUSZ MIHÁLY** (FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek)  
**NEMCSÉNYI ZSOLT** (FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek )

Csépainé Tóth Gabriella s.k.  
HVI vezető

A részletes adatok a következő lapszámban olvashatók.

## SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: [konyvtar@bekesszentandras.hu](mailto:konyvtar@bekesszentandras.hu)

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

**Következő lapzárta:**

**2024. július 31. (szerda)**

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

[konyvtar@bekesszentandras.hu](mailto:konyvtar@bekesszentandras.hu)

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2024 júniusi soros ülését 17-én tartotta. Mint mindig, most is igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a Képviselő Testület munkáját.

Az első napirendi pontban tájékoztatót olvashattunk a falugazdásztól, melyben beszámolt a 2023. évi tevékenységéről. Feladatkörébe tartozik a kamarai regisztrációval, tagdíj bevallással kapcsolatos ügyek, őstermelői igazolványok kiadása és érvényesítése, továbbá az egységes területalapú támogatás és annak keretében igényelhető egyéb közvetlen támogatások igénylésében történő segítségnyújtás. Egy két érdekesnek tűnő adat a tájékoztatóból: 360 kamarai tag volt a községben és őstermelői igazolványa 330 főnek volt. Csak növénytermesztéssel 122 fő, csak állattenyésztéssel 20 fő, virágtermesztéssel 1 fő, növénytermesztéssel és állattenyésztéssel is 20 fő foglalkozott. 2023 április elejétől, a megszokott időszakban segítették a termelők területalapú kérelmek befogadását és az esetleges módosítások elvégzését. Továbbra is ez a legnagyobb jogcímen kifizetett támogatás, ami jelentős segítséget nyújt a településen gazdálkodó földműveseknek az eredményes gazdálkodás eléréséhez. Területre vetítve ez kb. 94.000 Ft/ha jelentett. Ezen felül kifizetésre kerültek az igényelt Akg, Őko és anyatehén támogatások is. Megtudtuk a tájékoztatóból, hogy a szántóföldi növénytermesztés szerkezetét továbbra is néhány növény uralja, őszi búza, őszi árpa és napraforgó. Sajnos a tavalyi elképesztő aszályt az egész ágazat megsínylette. Az Aszódi Róbert Péter által készített tájékoztatót elfogadásra javasoltuk a Testület felé.

Második napirendi pontban az augusztusi Sport-és Vitamin-nap programjának áttekintése volt. Kezd összeállni a nap programja, melyről tájékoztatás a mostani lapszámban, plakátokon és online térben történik.

Harmadik napirendi pontban az augusztus 20-ai (keddi napon a mise után, a templomtér) megemlékezést készítettük elő, melyre nagy tisztelettel várjuk a településünk lakosságát.

A bejelentésekben a Csángó gyermekek hagyományos Békésszentandrási tábor kérdéskörét beszéltük meg, különös tekintettel a szálláshely biztosítására. A táborozást a Kézműves Egyesület szervezi, és bonyolítja le. Megpróbáltunk kompromisszumos és kulturált megoldást keresni, és javasolni a Képviselő-testület felé. Felvetésekre ismételt beszélünk a településünkön található lakatlan, elhagyatott és településképrontó ingatlanokról, különös tekintettel a megoldások keresésére. Az ülésen jelenlévő Közterület felügyelőtől tájékoztatást kaptunk a folyó ügyekről és sajnos a hatóságok lassú ügymenetéről is. Szó volt még az ismételt, nem megfelelő helyen kihelyezett hirdetésekéről és köztéri tereprendezéséről is. Örömhírként mondtam el, és köszöntem meg, hogy a választások után (bőven a törvényi előírások letelte előtt) pár nappal az összes plakát eltűnt a közterületeinkről!

Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére!

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy tájékoztassam a lakosságot, hogy a Bizottsági ülések nyilvánosak! Mindenkit várok nagy szeretettel! A soron következő ülés(a ciklusban az utolsó) időpontja: 2024. szeptember 23-a, 16:30.

Elérhetőségem: 06/30-8971-522,

majorattilla@freemail.hu

Major Attila

## Kedves Békésszentandrásiak!

Nagyon szépen köszönöm, hogy továbbra is bizalmat szavaztak nekem a 2024-es Helyhatósági Választáson! Ígérem, hogy az elkövetkező 5 évben is lelkiismeretesen fogok szolgálni és minden döntésemet Békésszentandrás érdekében fogom meghozni!

Mindenkinek köszönöm, aki elment szavazni, azoknak, akik kiválóan helytálltak a szavazókörokbén és azoknak is, akik a választást szervezték és lebonyolították! Minden jelöltársamnak köszönöm a velem szembeni korrekt kampányt és jó egészséget kívánok Nekik! Akiknek most nem sikerült elnyerni a választók bizalmát, ne keseredjenek el, nincs abban semmi tragédia (tudom milyen az, mert nekem sem mindig jött össze)! Nem azt jelenti, hogy nem jó emberek, de sajnos csak 7 főt lehet megválasztani. Ne adják fel, mert mindenkire szükség van és lesz, aki szeretett településünk boldogulását előbbre viszi! A megválasztott tisztségviselőknek gratulálok és kívánom, hogy kampány időszakból álljunk vissza a rendes kerékvágásba és dolgozzunk együtt Békésszentandrásért!

Major Attila képviselő

## IGAZGATÁSI SZÜNET

A Polgármesteri Hivatalban a **nyári igazgatási szünet 2024. július 22. napjától augusztus 2. napjáig** tart. Ezen időtartam alatt a Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyintézés szünetel, a szervezeti egységek ügyelet útján biztosítják a feladatellátást. Megértésüket köszönjük.

## Trianoni megemlékezés

Sinka Imre polgármester Juhász Gyula Trianon című verséből idézve kezdte gondolatait, majd a történelmi tényekkel folytatta azokat Békésszentandrás, a Nemzeti Összetartozás Emlékparkban június 4-én.

E napon Magyarország nemcsak területének kétharmadát veszítette el, hanem milliónyi magyar embert is, akik hirtelen más országok állampolgáraivá váltak. A trianoni békediktátum nemcsak földrajzi határokat rajzolt át, hanem családokat, közösségeket és nemzeteket szakított szét, fogalmazott Sinka Imre.

A Nemzeti Összetartozás Napján erre az igazságtalanságra történő emlékezés nemcsak a fájdalmat hozza felszínre, a jövőbe vetett hitünket és összetartozásunkat is kifejezik, és emlékeztetnek bennünket és a jövő nemzedékeit arra, hogy a magyarság ereje az összetartozásban rejlik. Ez a nap nemcsak gyásznapi, hanem ünnep is. "Ünnepeljük a rendkívüli kitartást és szívósságot, amelyet a magyar nemzet tanúsított az elmúlt száz évben. A történelem viszontagságai ellenére is megmaradtunk, és továbbra is büszkén őrizzük kultúránkat, nyelvünket és hagyományainkat" határon innen és határon túl.

Hunyadi János Katolikus Általános Iskola énekkara Szarka Tamás Kézfogas című dalát énekelte el. Őket Vítális Éva tanárnő készítette fel. Farkas Pál a Magyarok Világhimnuszát játszotta el klarinéton, verset mondott Juhász Gergő.

Babák Zoltán-  
newjsag



## Akvarell festmény kiállítás

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár Galériája adott helyet Rómer Ilona művész tanár akvarellkurzusán résztvevők festményeiből nyílt kiállításnak. Június 13-án megnyitó beszédet mondott és bemutatta az alkotókat Keczely Gabriella nyomdamérnök. Szakmai véleményt mondott Rómer Ilona festőművész. Az alkotók: Rosta Erzszi, Baranyi Diána, Szemenyei Éva, Keczely Gabi, Mihályi Irén, Kemény János, Dobos Judit, Kaplonyi Csilla, Szentandrás Csilla, Hirtelen Andrea, Rómer Ilona.

Köszönjük, hogy minket választottak és várjuk a további gyönyörű alkotásokat a jövőben is!

További képek intézményünk Facebook oldalán tekinthető meg:

<https://www.facebook.com/bsztakonyvtar>

Benedek Erika  
intézményvezető



## Születésnapon jártunk

Örömmel vettünk részt június 22-én a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület 25 éves születésnap rendezvényén, melyre egyesületünk is meghívást kapott.

Mint azt már megszokhattuk a karácsonyi ünnepvárás alkalmával, hogy a Helytörténeti Egyesület „asszonykórusa” megható műsorral kedveskedik a hallgatóságnak, ez alkalommal is meglepték a jelenlévőket csodaszép dalszövegekkel. E jeles eseményre hímvő szakkörünk tagjai közül néhányan kitűzött hímezték a dalárdának. Mégpedig nem is akármilyen kitűzött: a Tájházban a kemencére festett motívum egy részlete köszönt vissza.

Örömmel tettünk eleget kérésüknek, és hálásan köszönjük a személyre szóló meghívást, mellyel munkánk elismerését fejezték ki.

Kívánunk további eseménydús éveket a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesületnek. Isten éltesse mindannyiójukat!

További képek egyesületünk facebook oldalán tekinthetők meg: <https://www.facebook.com/bsztakezmuves/>

Balla Edit  
Békésszentandrás Kézművesek Egyesülete

Szücs Elekné, Szilágyi Eszter, Sindelné Kovács Anna,  
Nádudvariné Rác Emília, és a képről hiányzik még  
Házi Imréné Marika, aki szintén kivette részét a „munkából”.

## Gratulálunk! - Sikeres kvalifikáció!

2024. május 25-én rendezték meg Sárbogárdon PSL Hungary (magyar, első osztály) Liga fordulóját, ami egyben kvalifikáció a PSL Laguna Nemzetközi Ligába. Öt versenyszámban mértük össze erőnket, tudásunkat!

1. Vegyes nyomás! (Számgyőzelem)
2. Keret cipelés (2.hely)
3. Conan kör (3.hely)
4. Autófelhúzás (Számgyőzelem)
5. Kőgolyó sor (2.hely)

Jött az utolsó versenyszám:

110kg -120kg (140cm), 140kg-150kg (130cm), 160kg-182kg(120cm).

Itt, ha csak 160kg-ig felrakom győzelem, nem tudom hogyan, de felraktam az összes golyót, aminek nagyon örülök!

Így, kiegyensúlyozott versenyzéssel, megszereztem az összetett I. helyet!

Ezzel a teljesítménnyel kvalifikáltam magam a Nemzetközi Ligába, amit július 29-én rendeznek meg Siófokon. Felkészülés megy tovább, beleadok mindent!

Köszönöm mindenkinek, aki támogatta felkészülésem, illetve szurkolt!

Lonczi



# ANYAKÖNYVI HÍREK

## Születések

2024.06.03-án Krajcsovicz Nikolett és Szabó Jenő szülőknek NOLEN ISTVÁN,

2024.06.06-án Gombás Anikó és Ambrus Balázs szülőknek BOTOND,

2024.06.11-én Ádám Bettina és Péterfy Tamás szülőknek SZABOLCS,

2024.06. 17-én Dr. Vidók Rita és Székely Árpád szülőknek ÁRON,

2024.06.20-án Brakszatórisz Noémi és Bencsik Imre szülőknek DORKA utónevű gyermeke született.



## Elhalálozás

Pálinkás Zoltán (1963) június 25-én hunyt el.

## MEGEMLÉKEZÉS

**Révész Károly**  
halálának 11. évfordulójára.



„Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél,  
Ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél.  
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget,  
Csak egyetlen fénysugarat hagytál, az emlékedet.”

Soha el nem múló szeretettel felesége és családja

## Megemlékezés

**Szalai Imre**  
halálának első évfordulója alkalmából.

„Úgy mentél el, mint a madár,  
elköszönni már nem tudtál.  
Tied a csend és a nyugalom,  
enyém a könny és a fájdalom.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezik felesége.

## REKVIEM

### Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.  
**5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.**  
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.  
Éjjel – nappali ügyelet

**Budavári Zoltán**  
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

## Dr. Bodnár Beáta

### Ügyvédi Iroda

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.  
Fax: 06-66-215-496 \* mobil: 20-338-4242  
drbodnar@bodnarugyved.com

### ügyvédi irodájában vállalja

Ingtalanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandrás méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd  
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.  
Tel: 20/3384242



## NYILÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretekre is  
Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső parkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

**Megbízható helyi vállalkozás**

Bene Károly

06/70/342-3512

Farkas Zoltán

06/30/289-8691



# Simon Fiala EMLÉKVERSENY

2024. július 20-21.



**Szombat 13.00 órától hosszú távú versenyek**

- 10.000 méter a Simon Fiala vándorkupáért; valamint pénzdíjazásért;
- 2.000 méteres versenyek éremdíjazásért;
- 200 méteres versenyszámok pénzdíjazásért.

**Vasárnap 08.00 órától**

- 500, 1.000 méteres versenyek éremdíjazásért.

Minden érdeklődőt vár a **Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő SK**

**U8-U9 ügyességi verseny**



## Kajak-kenu eredmények

2024.06.01-02.

### Körös Kupa Sándor Tamás Emlékverseny Szarvas

MK1 Női Gyermek U11 2000m: 14. Nagy Noémi  
 MK1 Férfi Gyermek U11 2000m: 17. Patkós János  
 MK2 Férfi Gyermek U12 2000m: 7. Peres Mihály – Mészáros Deli Vitéz  
 K2 Női Kölyök U13 2000m: 2. Gyurek Barbara - Vígh Hunorka Csepke  
 MK1 Női Kölyök U13 2000m: 9. Nagy Tímea  
 K2 Férfi Kölyök U14. 2000m: 5. Pinczehelyi Balázs - Farkas Péter  
 MK1 Férfi Kölyök U13 2000m: 22. Farkas Pál  
 K2 Férfi Kölyök U14 1000m: 5. Pinczehelyi Balázs - Farkas Péter  
 K2 Női Kölyök U14 1000m: 8. Vígh Hunorka Csepke - Gyurek Barbara  
 K1 Férfi Masters 500m: Barcsik Gábor  
 MK1 Előkészítő U8-U9 Teljesítette: Melián Emma, Gila Nimród

### 2024.06.08. Vajda Attila Regionális Akadémiai Kupa, Szolnok

K2 Női Kölyök U13-U14 500m: 6. Gyurek Barbara - Vígh Hunorka Csepke  
 MK1 Férfi Gyermek U11 2000m: 4. Patkós János  
 MK1 Női Kölyök U13 2000m: 3. Gyurek Barbara Andrea, 4. Vígh Hunorka Csepke, 10. Csernus Liliána, 11. Nagy Tímea  
 MK2 Férfi Gyermek U12 2000m: 7. Mészáros Deli Vitéz - Peres Mihály  
 MK1 Férfi Kölyök U13 2000m: 17. Farkas Pál  
 MK1 Előkészítő U8-U9 Teljesítette: Melián Emma, Gila Nimród, Elek Vince

### 2024.06.22-23. Eszkimó Indián Játékok, Csongrád

A szélsőséges időjárás ellenére a gyerekek nagyon jól érezték magukat a kísérő programokkal tarkított rendezvényen. Gila Nimród, Elek Vince, Nagy Noémi, Patkós János, Mészáros Deli Vitéz és Peres Mihály méretette meg magát korosztályában vízen és szárazföldön egyaránt. A feladatokat versenyzőink sikeresen teljesítették.

2024.06.28-29. Magyar Kupa, Sukoró

A versenyre a regionális akadémiai kupáról lehetett továbbjutni, ahol a versenyzők régiós csapathajókban is versenybe szálltak.

MK1 Férfi Gyermek U11 2000m: 32. Patkós János

MK1 Női Kölyök U13 2000 m:

21. Vígh Hunorka Csepke, 33.

Gyurek Barbara

MK4 Férfi Gyermek U11 2000

m: 11. Mészáros Milán (MVM

Szeged) - Török Máté (MVM

Szeged) - Patkós János

(BSZHSE) - Tyukász Marcell

(Csongrád)

MK4 Női Kölyök U13 2000m:

3. Horváth Amira (Szarvas,

Körös-Dragon) - Vígh Hunorka

Csepke (BSZHSE) - Ágh Nedda

(MVM Szeged) - Gyurek

Barbara (BSZHSE)



Felkészítő edzők: Pálincás András, Sovány Ilona  
 Gratulálunk az elért eredményekhez!

FnéSD



## BI-Vill

- Villanszerelés
- Régi épületek újvezetékelése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőföldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázkapu automatizálás

+36-70-948-9277

**Bencsik Imre e.v.**  
Békésszentandrás